

# Ε

## Εβενος

Αν ονειρευτείτε έπιπλα ή άλλα αντικείμενα από έβενο, θα έχετε διαφωνίες και φασαρίες στο σπίτι σας.

## Εγγραφα

Αν ονειρευτείτε ότι κρατάτε έγγραφο, σημαίνει πως η διεξαγωγή κάποιας επιχείρησης σας δεν θα έχει ικανοποιητική κατάληξη.

Αν δείτε πως αποθηκεύατε φακέλους, λογαριασμούς ή άλλα σημαντικά χαρτιά, προβλέπεται πως θα λάβετε μέρος σε ζωηρές συζητήσεις γύρω από θέματα με ουσιαστικό περιεχόμενο, οι οποίες θα σας ενοχλήσουν κατά κάποιον τρόπο. Πάντως, αυτό το όνειρο μπορεί να προμηνά ανεπιθύμητες καταστάσεις.

Αν δείτε πως υπογράφατε έγγραφα, προμηνύεται δικαστικός αγώνας, που για να τον κερδίσετε θα πρέπει να προσέξετε την εκλογή του δικηγόρου σας.

Αν δείτε πως υπογράφατε οποιοδήποτε χαρτί, είναι κακός οιωνός.

## Εγγύηση

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι ζητούσατε εγγύηση, σας περιμένουν απρόβλεπτες φασαρίες" πιθανόν να σας συμβούν ατυχήματα" μπορεί ακόμα να κάνετε ατυχή συμπεθεριάσματα.

Αν ονειρευτείτε πως δώσατε εγγύηση για κάποιον άλλον, θα σας συμβούν περίπου τα ίδια, όχι όμως τόσο οδυνηρά.

## Εγκατάλειψη

Αν δείτε στον ύπνο σας πως είστε εγκαταλειμμένος, σημαίνει ότι θα έχετε δυσκολίες στην κατάσταση των σχεδίων σας για μελλοντική επιτυχία.

Αν δείτε ότι εγκαταλείπετε άλλους, θα βρεθείτε μέσα σ' ένα πλήθος δυσάρεστες συνθήκες, που θα σας αφήνουν ελάχιστες ελπίδες ότι θα τις υπερνικήσετε.

Αν δείτε πως εγκαταλείπετε το σπίτι σας, σύντομα θα λυπηθείτε δοκιμάζοντας την τύχη σας.

Αν δείτε πως εγκαταλείπετε τον αγαπημένο ή την αγαπημένη σας,

δε θα καταφέρετε να ανακτήσετε πολύτιμα πράγματα που έχετε χάσει, και θα αποσύρετε την εύνοια σας από ορισμένους φίλους.

Αν δείτε πως εγκαταλείπετε ερωμένη, θα σας πέσει ανεπάντεχα μια καλή κληρονομιά.

Αν δείτε πως εγκαταλείπετε θρησκεία, θα δοκιμάσετε θλίψη από επιθέσεις σας σε εξέχοντα άνθρωπο.

Η εγκατάλειψη παιδιού σημαίνει ότι θα χάσετε την περιουσία σας από έλλειψη νηφαλιότητας και κρίσης.

Η εγκατάλειψη της δουλειάς σας σημαίνει δυσάρεστα περιστατικά με καυγάδες και υποψία. (Αυτό το όνειρο μπορεί να εκπληρωθεί κατά γράμμα, αν έχει εντυπωθεί στην ξυπνητή σας διάνοια, είτε με εγκατάλειψη κάποιου προσώπου είτε με εγκατάλειψη δική σας από αυτό το πρόσωπο, ή, όπως υποδείξαμε, σημαίνει άλλες στενοχώριες).

Αν δείτε πως εσείς ή κάποιος φίλος σας εγκαταλείπει πλοίο, σημαίνει ότι υπάρχει πιθανότητα να μπλεχτείτε σε κάποια αποτυχημένη επιχείρηση· αν όμως δείτε συνάμα πως βγαίνετε στην ακτή, τα συμφέροντα σας θα παραμείνουν ασφαλή.

### **Εγκληματίας**

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι ήταν μαζί σας ένα πρόσωπο που είχε διαπράξει έγκλημα, σημαίνει ότι θα υποφέρετε από ασυνείδητα άτομα, που θα προσπαθήσουν να χρησιμοποιήσουν τη φιλία σας για την προώθηση τους.

Αν δείτε έναν εγκληματία να ξεφεύγει από τη δικαιοσύνη, σημαίνει ότι θα γίνετε κάτοχος ξένων μυστικών και για το λόγο αυτό θα κινδυνεύσετε, επειδή οι ενδιαφερόμενοι, φοβούμενοι μήπως τους προδώσετε, θα επιδιώξουν την εκτόπιση σας.

### **Εγκυκλοπαίδια**

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι ψάχνετε σ' εγκυκλοπαίδια, σημαίνει ότι θα προτιμήσετε τη διανοητική άνοδο από την ασφάλεια της περιουσίας και της άνεσης.

### **Είδη παντοπωλείου**

Αν ονειρευτείτε είδη παντοπωλείου που είναι φρέσκα και καθαρά, αϊ σημάδι άνεσης και καλοπέρασης.

### **Εισόδημα**

Αν ονειρευτείτε πως παίρνετε το εισόδημα σας, σημαίνει πως ίσως απατήσετε κάποιον και θα έχετε προβλήματα με την οικογένεια και τους φίλους σας.

Αν δείτε πως κάποιος από την οικογένεια σας κληρονομεί κάποιο εισόδημα, προμηνύεται επιτυχία για σας.

Για τη γυναίκα που θα ονειρευτεί πως χάνει κάποιο εισόδημα, σημαίνει απογοητεύσεις στη ζωή.

Αν δείτε πως το εισόδημα σας είναι ανεπαρκές, σημαίνει προβλήματα για φίλους και συγγενείς.

Αν ονειρευτείτε πως ένα μέρος του εισοδήματός σας περισσεύει, σημαίνει πως θα έχετε επιτυχίες για ένα σύντομο διάστημα, αλλά μπορείτε να περιμένετε αρκετές απολαβές.

## Εκδότης

Αν δείτε στον ύπνο σας εκδότη, σημαίνει μακρινό ταξίδι και φιλοδοξίες για τους ανθρώπους που ασχολούνται με τα γράμματα και τις επιστήμες.

Για τη γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι ο άνδρας της είναι εκδότης, σημαίνει ότι θα υπάρξουν βάσιμοι λόγοι για να ζηλεύει πολλές γυναίκες του περιβάλλοντος του και αυτό θα έχει σαν αποτέλεσμα συζυγικές σκηνές.

Αν ονειρευτείτε ότι ένας εκδότης απορρίπτει τα χειρόγραφα σας, είναι σημάδι απογοήτευσης για την αποτυχία σχεδίων σας. Αν τα δέχτηκε, σημαίνει χαρά και ικανοποίηση για την εκπλήρωση του σκοπού σας. Σε περίπτωση που θα ονειρευτείτε ότι τα χειρόγραφα σας χάνονται, είναι σημάδι ότι θα υποφέρετε από ενέργειες αγνώστων σε σας προσώπων.

## Εκδρομή

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι βρίσκεστε σε εκδρομή, είναι σημάδι επιτυχίας και πραγματικής ευτυχίας.

Αν δείτε ότι κακοκαιρία χάλασε την εκδρομή, προμηνύονται παροδικές απογοητεύσεις και καθυστέρηση για σίγουρα κέρδη και απόλαυση στον έρωτα και στις συναλλαγές.

## Εκκλησία

Αν ονειρευτείτε πως είδατε εκκλησία σε απόσταση, σημαίνει απόγνωση σε τέρψεις που τις σχεδιάζατε από καιρό.

Αν δείτε πως μπήκατε σε εκκλησία σκυθρωπός, θα παραβρεθείτε σε κηδεία. Επίσης, είναι σημάδι σκοτεινών προοπτικών για καλύτερες μέρες.

## Εκκοκιστική μηχανή

Αν δείτε στ' όνειρο σας εκκοκιστική μηχανή βαμβακιού, είναι σημάδι ότι θα σημειώσετε πρόοδο προς τη δημιουργία περιουσίας, πράγμα που θα είναι πολύ ευχάριστο και ικανοποιητικό. Αν δείτε σπασμένη ή σαραβαλιασμένη εκκοκιστική μηχανή, σημαίνει κακοτυχία και στενοχώρια.

## Εκλειψη

Αν ονειρευτείτε έκλειψη ηλίου, σημαίνει παροδική αποτυχία στις επιχειρήσεις και σε άλλες υποθέσεις, καθώς και οικογενειακές διαταραχές.

Έκλειψη φεγγαριού στ' όνειρο, είναι προμήνυμα ασθένειας και θανάτου.

## Εκλογές

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι βρεθήκατε σ' εκλογές, θα πρέπει να προσέχετε, γιατί υπάρχει κίνδυνος να ανακατευτείτε σε καταστάσεις που θα σας ζημιώσουν κοινωνικά και οικονομικά.

## Εκρηξη

Αν δείτε έκρηξη στ' όνειρο σας, σημαίνει ότι θα απογοητευτείτε από άστοχες ενέργειες συνεργατών σας που θα προξενήσουν ζημιές στις επιχειρήσεις σας. Αν δείτε το πρόσωπο σας ή το πρόσωπο άλλων μουντζουρωμένο ή πληγωμένο από την έκρηξη, σημαίνει ότι θα κατηγορηθείτε άδικα.

Αν δείτε ότι ο αέρας γέμισε καπνούς και σκόνη με την έκρηξη, σημαίνει μη ικανοποιητική διεξαγωγή των εμπορικών σας εργασιών και κοινωνικό ανταγωνισμό.

Οι νέες κοπέλες πρέπει να προσέξουν τις σχέσεις τους με το αντίθετο φύλο, ύστερα από ένα τέτοιο όνειρο.

## Εκσταση

Αν δείτε στον ύπνο σας, ότι βρεθήκατε σε κατάσταση έκστασης,

\* Βλέπε και Παρεκκλήσι

σημαίνει ότι θα χαρείτε από επίσκεψη φίλου που έλειπε για πολλά χρόνια.

## Εκστρατεία

Αν ονειρευτείτε πως διεξάγατε μια πολιτική εκστρατεία, σημαίνει την αντίθεση σας στους καθιερωμένους τρόπους διεύθυνσης μιας επιχείρησης, και ότι θα καταρτίσετε πρωτότυπα σχέδια για τον εαυτό σας, αδιαφορώντας για τους εχθρούς που εργάζονται εναντίον σας. Εκείνοι που βρίσκονται στην εξουσία θα χάσουν.

Αν ονειρευτείτε κάποιον κληρικό να διεξάγει εκστρατεία κατά της αμαρτίας, σημαίνει ότι θα κληθείτε να συμβάλετε οικονομικά στην υποστήριξη φιλανθρωπικών ιδρυμάτων.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως ενδιαφέρθηκε για μια εκστρατεία κατά των παραστρατημένων γυναικών, σημαίνει ότι θα υπερνικήσει εμπόδια και θα αποδειχθεί θαρραλέα σε κρίσιμες στιγμές.

## Εκτρωση

Η γυναίκα που ονειρεύτηκε πως δέχτηκε να κάνει έκτρωση, θα πρέπει να θεωρήσει αυτό το όνειρο σαν μια προειδοποίηση ότι, αν βάλει σε ενέργεια κάποια δουλειά που σχεδιάζει, θα πέσει σε δυσμένεια και δυστυχία.

Για ένα γιατρό που είδε πως έκανε έκτρωση σε κάποια γυναίκα, το όνειρο προλέγει ότι η δουλειά του δεν θα πάει καλά από κάποια παράλειψη καθήκοντος εκ μέρους του, πράγμα που θα του προκαλέσει πολλή στενοχώρια.

## Ελάφι

Αυτό είναι ευνοϊκό όνειρο" σημαίνει αγνή και βαθιά φιλία για τους νέους και ήσυχη, ομαλή ζωή για τους παντρεμένους.

Αν δείτε πως σκοτώσατε ελάφι, σημαίνει ότι θα καταδιωχθείτε από εχθρούς. Για τους αγρότες ή τους επιχειρηματίες που θα ονειρευτούν ότι κυνηγούν ελάφι, σημαίνει αποτυχία στις αντίστοιχες επιδιώξεις τους.

## Ελεημοσύνη

Αν δείτε στον ύπνο σας πως δίνετε ελεημοσύνη, σημαίνει ότι θα ενοχληθείτε από ικεσίες για βοήθεια από φτωχούς και η επιχείρησή σας θα περιέλθει σε στασιμότητα.

Αν ονειρευτείτε πως δίνετε ενίσχυση σε ευαγή ιδρύματα, θα αμφισβητηθεί το δικαίωμα σας σε ιδιοκτησία. Στενοχώριες και κακή υγεία θα σας απειλήσουν.

Για ένα νέο, ή νέα, που θα ονειρευτεί πως δίνει ελεημοσύνη, είναι σημάδι πως θα ενοχληθεί από απατηλούς αντίζηλους.

Αν δείτε πως γίνεστε ο ίδιος αντικείμενο ελεημοσύνης, σημαίνει ότι θα επιτύχετε στη ζωή ύστερα από δύσκολους καιρούς και κακοτυχίες.

Την κοπέλα που θα δει πως δίνει ή παίρνει απρόθυμα ελεημοσύνη την πλησιάζει κάποιο κακό. Αλλιώς πρόκειται για καλό όνειρο.

## Ελέφαντας

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι είστε πάνω σε ελέφαντα, σημαίνει ότι θα αποκτήσετε πλούτη και τιμές που θα σας χαρίσουν προβολή και αξιοπρέπεια, θα αναδειχθείτε σε όλους τους τομείς που θα ασχοληθείτε και ο λόγος σας στο σπίτι θα είναι νόμος.

Αν δείτε ελέφαντες, είναι σημάδι μεγάλης ευτυχίας και ευημερίας. Αν δείτε πως τους ταΐζετε, είναι μια ένδειξη ότι θα ανεβείτε κοινωνικά χάρη στην καλοσύνη που δείξατε στο περιβάλλον σας.

## Ελιές

Αν δείτε ότι μαζεύατε ελιές με ευχάριστη παρέα, μπορείτε να περιμένετε πολύ ευνοϊκά αποτελέσματα στις επιχειρήσεις σας και ευχάριστες εκπλήξεις.

Αν ονειρευτείτε ότι βγάzaτε ελιές από μια γυάλα, σημαίνει ευθυμία σε συμπόσιο.

Αν δείτε πως έσπασε η γυάλα με τις ελιές, προμηνύεται απογοήτευση στις παραμονές της ευτυχίας.

Αν δείτε ότι τρώγατε ελιές, σημαίνει ικανοποίηση και πιστούς φίλους.

## Ελιξίριο ζωής

Αν δείτε όνειρο που έχει σχέση με ελιξίριο ζωής, σημαίνει ότι το περιβάλλον σας θα γεμίσει με νέες ευκαιρίες και ευχαριστήσεις.

## Ελκος

Αν ονειρευτείτε ότι έχετε έλκος, σημαίνει ότι θα παύσετε να είστε δημοφιλής και ότι οι φίλοι σας θα απομακρυνθούν εξαιτίας της επιπόλαιος συμπεριφοράς σας.

## Εμβολιασμός

Αν μια γυναίκα ονειρευτεί ότι την εμβολιάζουν στο μηρό, είναι σημάδι που προλέγει την καταστροφή της με δόλια μέσα.

Το να δείτε στ' όνειρο σας ότι άλλα πρόσωπα, εκτός από σας, εμβολιάζονται, είναι δείγμα πως δεν θα βρείτε ικανοποίηση εκεί που την ζητούσατε και οι υποθέσεις σας δεν θα σημειώσουν πρόοδο.

## Εμετός

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι κάνατε εμετό, είναι σημάδι ότι υπάρχει κίνδυνος αναπηρίας ή ότι θα κατηγορηθείτε για κάποιο σκάνδαλο.

Αν ονειρευτείτε άλλους να κάνουν εμετό, σημαίνει ότι θα καταλάβετε την υποκρισία προσώπων που προσπαθούν να ζητήσουν τη βοήθεια σας.

Αν δείτε πως κάνατε αιματέμεση, είναι σημάδι πως γρήγορα θ' αρρωστήσετε. Μελαγχολία και κατάθλιψη μαζί με οικογενειακές διαφωνίες θα συντελέσουν στη δυσφορία σας.

## Εμπόριο

Αν ονειρευτείτε πως διεξάγετε εμπόριο, σημαίνει ότι θα χειριστείτε τις ευκαιρίες σας συνετά και επωφελώς. Αν ονειρευτείτε αποτυχίες και ζοφερές προοπτικές στους εμπορικούς κύκλους, σημαίνει ανωμαλία και σοβαρό κίνδυνο χρεοκοπίας στην πραγματική εμπορική ζωή.

## Ενδυμασία

Αν δείτε στ' όνειρο σας ρούχα λερωμένα και σχισμένα, σημαίνει ότι κάποια απάτη θα γίνει σε βάρος σας. Φυλαχτείτε από φιλικές δόσοληψίες με ξένους.

Για μια γυναίκα που θα ονειρευτεί πως τα ρούχα της είναι λερωμένα ή σχισμένα, η αρετή της θα κυλιστεί στο βόρβορο, αν δεν προσέξει τις σχέσεις της. Τα καθαρά καινούργια ρούχα σημαίνουν ευημερία.

Αν ονειρευτείτε πως έχετε μπόλικά ρούχα, ή μια συλλογή από φορεσιές, είναι αμφίβολος οιωνός" ίσως σας λείψουν τα αναγκαία για τη ζωή. Για ένα νεαρό άτομο, αυτό το όνειρο σημαίνει ανικανοποίητες ελπίδες και απογοητεύσεις.

Αν δείτε στον ύπνο σας ενδυμασία, σημαίνει πως οι δουλειές σας θα είναι επιτυχείς ή ανεπιτυχείς, ανάλογα με το αν η ενδυμασία σας θα φαίνεται τέλεια και καθαρή ή λερωμένη και τριμμένη.

Αν δείτε ωραία ενδυμασία, αλλά ντεμοντέ, σημαίνει ότι θα έχετε περιουσία, αλλά θα χλεύαζετε τις προοδευτικές ιδέες.

Αν δείτε ότι πετάτε ενδυμασία παλιάς μόδας, θα εγκαταλείψετε το τωρινό σας περιβάλλον και θα δημιουργήσετε καινούργιες σχέσεις, καινούργιες επιχειρήσεις και καινούργιες αγάπες, που θα σας

μεταμορφώσουν σε άλλο άνθρωπο.

Αν δείτε τον εαυτό σας ή άλλους ντυμένους στα λευκά, σημαίνει περιπετειώδεις αλλαγές, και σχεδόν πάντα η αλλαγή θα σας φέρνει κάποια πικρία.

Αν δείτε πως περπατάτε με κάποιον που φέρει λευκή περιβολή, είναι προμήνυμα πως κάποιος θα αρρωστήσει ή θα λυπηθεί, εκτός αν πρόκειται για νέα γυναίκα ή παιδί, οπότε θα έχετε ευχάριστο περιβάλλον, τουλάχιστον για μια περίοδο.

Αν δείτε πως εσείς ή άλλοι φορούσαν μαύρα, είναι προμήνυμα φι-λονικιών, απογοητεύσεων και δυσάρεστης συντροφιάς" ωστόσο, αν η μαύρη περιβολή έχει σχέση με επιχείρηση, η επιχείρηση δε θα έχει τα προσδοκώμενα αποτελέσματα.

Αν δείτε κίτρινη ενδυμασία, είναι σημάδι πως έρχονται χαρούμενες καταστάσεις και οικονομικές πρόοδοι. Αν δείτε τον εαυτό σας σαν ιπτάμενο φάντασμα μέσα σε αφύσικο φως, το αντίθετο θα πρέπει να περιμένετε, θα είστε τυχερός αν δείτε κίτρινη φορεσιά.

Αν δείτε γαλάζια φορεσιά, σημαίνει πως οι φιλοδοξίες σας οδηγούνται προς τη νίκη, μέσω δραστήριων και επίμονων προσπαθειών. Φίλοι πιστοί θα σας υποστηρίξουν.

Αν δείτε βυσσινιά ενδυμασία, σημαίνει ότι θα γλιτώσετε από τρομερούς εχθρούς χάρη στην έγκαιρη αλλαγή των διακηρυγμένων προθέσεων σας.

Αν δείτε πράσινη περιβολή, είναι ελπιδοφόρο σημάδι ευημερίας και ευτυχίας.

Αν δείτε πολύχρωμη περιβολή, θα πρέπει να περιμένετε γρήγορα αλλαγές και ανάμιξη καλών και κακών επιδράσεων στο μέλλον σας.

Αν δείτε ενδυμασία που δεν εφαρμόζει καλά στο σώμα σας, δικοί σας άνθρωποι θα εμποδίσουν το έργο σας και είναι πιθανόν να διαπράξετε λάθος σε κάποια επιχείρηση.

Για μια νέα γυναίκα που είδε στ' όνειρο της ότι συνάντησε άλλη ντυμένη στα βυσσινιά με πένθιμο κρέπι στο πρόσωπο της, σημαίνει ότι θα υποσκελιστεί από μια άλλη, που ούτε καν την θεωρούσε ισάξια της, και θα την καταλάβει πικρή απογοήτευση για τις γυναίκες γενικά.

Ο ερμηνευτής του ονείρου της ενδυμασίας θα πρέπει να προσέξει αν τα αντικείμενα φαίνονται φυσικά.

Αν τα πρόσωπα που είδε είναι διαστρεβλωμένα και ο φωτισμός εξωπραγματικός, έστω κι αν τα χρώματα είναι λαμπρά, πρέπει να είναι προσεκτικός: η κακή εφαρμογή ενός αξιόλογου σχεδίου μπορεί να του φέρει ζημιά. Υπάρχουν ορισμένα όνειρα στα οποία απουσιάζει το στοιχείο του κακού, όπως υπάρχουν και μερικές επιχειρήσεις στην ξυπνητή ζωή από τις οποίες έχει αποκλειστεί το στοιχείο της τύχης.

## **Ενέδρα**

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι δεχθήκατε επίθεση από ενέδρα, σημαίνει ότι κάποιος κίνδυνος σας παραμονεύει, που θα εκδηλωθεί γρήγορα και θα σας βλάψει, αν δεν προσέξετε τις προειδοποιήσεις.

Αν είδατε τον εαυτό σας να ενεδρεύει για να εκδικηθεί άλλους, θα προβείτε αδίστακτα σε άθλιες ενέργειες για να εξαπατήσετε και βλάψετε φίλους σας.

## Ενέχυρο

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι βγάζετε αντικείμενα ενέχυρο, προμηνύονται σκηνές δυσάρεστες με τη γυναίκα ή την αγαπημένη σας και πιθανές απογοητεύσεις στις επιχειρήσεις.

Για μια γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι επισκέπτεται ενεχυροδανειστήριο, είναι σημάδι ενοχής και υπάρχει κίνδυνος να χάσει καλούς φίλους.

Το να δει κανείς ότι εξαργυρώνει αντικείμενα σημαίνει ότι θα ξαναβρεί χαμένα πράγματα του.

## Ενοίκιο

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι νοικιάζετε σπίτι, είναι ένδειξη ότι θα υπογράψετε συμβόλαιο που θα αποδειχθούν επικερδή. Αν ονειρευτείτε ότι πληρώνετε ενοίκιο, σημαίνει ότι τα οικονομικά σας σχέδια θα εξελιχθούν ικανοποιητικά. Αν δείτε ότι αδυνατείτε να πληρώσετε το ενοίκιο, θα πρέπει να περιμένετε εμπορικές αποτυχίες και καταστάσεις μελαγχολίας.

## Ενορκoi

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι είστε ένορκος, σημαίνει έλλειψη ικανοποίησης και δυσαρέσκεια με την υπηρεσία σας και ότι σύντομα να προσπαθήσετε να βρείτε άλλη απασχόληση.

Αν ονειρευτείτε ότι οι ένορκoi σας κηρύσσουν αθώο, οι επιχειρήσεις σας θα πάνε καλά και όλες σας οι υποθέσεις θα πάρουν ευνοϊκή τροπή. Αν όμως δείτε ότι καταδικαστήκατε, οι εχθροί σας θα σας πλήξουν σε τέτοιο βαθμό που θα είναι δύσκολο να αντέξετε.

## Ενόχληση

Αυτό το όνειρο σημαίνει πως έχετε εχθρούς. Ενοχλήσεις που δοκιμάσατε στ' όνειρο σας μπορεί να πραγματοποιηθούν γρήγορα την επόμενη μέρα με διάφορα ασήμαντα περιστατικά.

## Ενταλμα

Αν ονειρευτείτε ότι σας επιδίδουν ένταλμα, σημαίνει ότι θα λάβετε μέρος σε μια σημαντική δουλειά, που θα σας προκαλέσει μεγάλη δυσφορία και ανησυχία για τη διεξαγωγή και τα κέρδη της.

Αν δείτε ένταλμα να επιδίδεται σε τρίτους, προβλέπεται κίνδυνος να δημιουργήσετε με τη στάση σας παρεξηγήσεις και καυγάδες.

## Εντολή

Αν ονειρευτείτε πως δεχόσασταν εντολές, είναι προμήνυμα ότι θα επηρεαστείτε απερίσκεπτα από πρόσωπα με ισχυρότερη θέληση από τη δική σας. Αν είδατε πως διαβάζατε ή ακούγατε τις Δέκα Εντολές, σημαίνει ότι θα πέσετε σε σφάλματα τα οποία δύσκολα θα επανορθώσετε, ακόμη και με τις συμβουλές φίλων με σύνεση και ευθυκρισία.



## Εντόσθια

Αν δείτε στ' όνειρο σας ανθρώπινα εντόσθια, σημαίνει τρομακτική συμφορά χωρίς ελπίδα ευτυχίας.

Εντόσθια άγριου θηρίου στ' όνειρο σημαίνουν κατατρόπωση θανάσιμων εχθρών. Αν δείτε τα δικά σας εντόσθια, δεν είναι καλό όνειρο.

Εντόσθια παιδιού σας, σημαίνουν ότι θα δοκιμάσετε απογοήτευση για σας ή τα παιδιά σας.

## Εξάδελφος

Αν δείτε στ' όνειρο σας εξάδελφο ή εξαδέλφη σας, σημαίνει απο-γοτεύσεις και στενοχώριες. Το όνειρο αυτό προλέγει μια πικραμένη ζωή.

Αν ονειρευτείτε τρυφερή αλληλογραφία με εξάδελφο ή εξαδέλφη, είναι προμήνυμα μοιραίας ρήξης ανάμεσα σε οικογένειες.

## Εξορία

Αν δείτε τέτοιο όνειρο, σημαίνει κατατρεγμό. Αν δείτε πως σας εξόρισαν σε ξένη χώρα, σημαίνει ότι σύντομα ο θάνατος θα πλήξει το άμεσο περιβάλλον σας. Η εξορία παιδιού σημαίνει παρασπονδία συνεταιρών σε επιχείρηση. Είναι ένα όνειρο του μοιραίου.

Η γυναίκα που θα δει πως είναι εξόριστη, θα κάνει ένα ευχάριστο ταξίδι.

## Εξωτερικό

Αν δείτε πως βρίσκεστε στο εξωτερικό, σημαίνει ότι σύντομα θα κάμετε, με παρέα, ταξίδι αναψυχής, και ότι θα χρειαστεί να απουσιάσετε από την πατρίδα σας για μια διαμονή σε διαφορετικό κλίμα.

## Επιβάτης

Αν ονειρευτείτε ότι είδατε επιβάτες να έρχονται με τις αποσκευές τους, σημαίνει βελτίωση στο περιβάλλον σας. Αν δείτε ότι οι επιβάτες φεύγουν, είναι σημάδι ότι θα χάσετε ευκαιρίες για την απόκτηση κάποιας περιουσίας που επιθυμούσατε πολύ.

Αν δείτε ότι εσείς ο ίδιος είστε επιβάτης και φεύγετε από το σπίτι σας, σημαίνει ότι ο τρόπο της ζωής σας δεν σας ικανοποιεί και προσπαθείτε να τον αλλάξετε.

## Επιγραφή

Αυτό το όνειρο είναι προειδοποίηση πως θα επιτρέψετε σε εχθρό σας να δει και να εισχωρήσει στις προσωπικές σας υποθέσεις" ακόμα πως θα υποφέρετε επειδή θα σας παραμελήσουν.

## Επιδερμίδα

Αν ονειρευτείτε πως έχετε ωραία επιδερμίδα, είναι καλό σημάδι, θα ζήσετε ευχάριστα περιστατικά.

Αν δείτε πως έχετε άσχημη και σκούρα επιδερμίδα, σημαίνει απογοήτευση και αρρώστια.

## Επιδημία

Αν ονειρευτείτε επιδημία, σημαίνει ότι θα αηδιάσετε με ανιαρά καθήκοντα και ότι φίλοι και συγγενείς θα δυσαρεστηθούν από κάποια αφορμή που θα προκύψει άθελα σας.

## Επίσκεψη

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι επισκέπτεστε κάποιον, σημαίνει ότι σύντομα θα έχετε κάποιο ευχάριστο περιστατικό στη ζωή σας.

Επίσκεψη ανεπιθύμητη στ' όνειρο είναι σημάδι κακής συμπεριφοράς συναδέλφων απέναντι σας.

Αν δείτε πως σας επισκέφθηκε φίλος σας, σημαίνει ότι ευχάριστα νέα σύντομα θα σας δώσουν μεγάλη χαρά.

## Επίσκοπος

Δάσκαλοι και συγγραφείς, που θα ιδούν στ' όνειρο τους επίσκοπο, θα υποφέρουν από μεγάλες πνευματικές σκοτούρες, γιατί θα βυθιστούν σε πολύ μπερδεμένα θέματα.

Για έναν εμπορευόμενο, το όνειρο αυτό προμηνά άστοχες αγορές στις οποίες είναι πιθανό να χάσει πολλά χρήματα.

Αν δεν έχετε τις παραπάνω επαγγελματικές ιδιότητες και είδατε στον ύπνο σας επίσκοπο, σας περιμένει σκληρή εργασία μέσα σε αντίξοες συνθήκες. Αν συναντήσατε την επιδοκιμασία ενός επισκόπου που θαυμάζετε πολύ, θα έχετε επιτυχία στις επιχειρήσεις σας και στον έρωτα.

## Επιταγή

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι δίνετε ψεύτικες επιταγές σε φίλους σας, σημαίνει ότι θα καταφύγετε σε υπεκφυγή για να πραγματοποιήσετε τα σχέδια σας.

Αν δείτε πως λάβατε επιταγή, θα μπορέσετε να αντιμετωπίσετε τις οφειλές σας και θα κληρονομήσετε χρήματα.

Αν ονειρευτείτε ότι πληρώσατε επιταγή, σημαίνει ύφεση και απώλεια στην επιχείρηση.

## Επιτροπή

Αν δείτε στ' όνειρο σας μια επιτροπή, είναι σημάδι ότι θα πιαστείτε να κάνετε κάποιο αηδιαστικό έργο. Σημαίνει ακόμη ότι μπορεί να σας ανατεθεί κάποια μάταιη εργασία.

## Επωμίδες

Για έναν άνδρα, το να δει ότι φοράει επωμίδες σημαίνει πως θα πέσει σε δυσμένεια προσωρινά, αλλά τελικά θα τιμηθεί. Για μια γυναίκα που θα δει ότι της παρουσιάζουν κάποιον που φοράει επωμίδες, είναι προμήνυμα ότι θα συνάψει δεσμούς που δεν θα έχουν καλά αποτελέσματα και ίσως καταλήξουν σε σκάνδαλα.

## Ερασιτέχνης

Αν δείτε πως είσαστε ερασιτέχνης ηθοποιός στη σκηνή, σημαίνει ότι οι ελπίδες σας θα πραγματοποιηθούν ικανοποιητικά. Αν παίζατε τραγωδία, σημαίνει πως το κακό θα είναι διάσπαρτο μέσα στην ευτυχία σας. Αν υπάρχουν στο όνειρο διαστρεβλωμένες εικόνες, είναι πιθανό να αντιμετωπίσετε μια σύντομη και αποφασιστική αποτυχία σε κάποια επιχείρηση, έξω από την κανονική σας εργασία.

## Εργασία

Αν ονειρευτείτε πως εργάζεστε σκληρά, σημαίνει ότι θα σημειώσετε επιτυχίες.

Αν δείτε άλλους να εργάζονται, σημαίνει ελπιδοφόρες ευκαιρίες στον κύκλο σας.

Αν δείτε πως ψάχνατε για δουλειές, σημαίνει ότι θα επωφεληθείτε από κάποιο αναπάντεχο περιστατικό.

Αν ονειρευτείτε κατοικίδια ζώα να κοπιάζουν σε σκληρή εργασία, σημαίνει ευημερία που θα αποκτήσετε αδικώντας τους υπαλλήλους σας.

## Εργαστήριο

Αν ονειρευτείτε πως είσθε σε εργαστήριο, σημαίνει μεγάλη σπατάλη δύναμης σε άχρηστες υποθέσεις, ενώ θα μπορούσατε να επιτύχετε σε κάποιες πιο πρακτικές δουλειές.

Αν δείτε στ' όνειρο σας πως είσαστε αλχημιστής, και προσπαθούσατε να μεταβάλλετε άλλα αντικείμενα σε χρυσό, θα ασχοληθείτε με άπιαστα πουλιά και δεν θα φτάσετε στην κορυφή της φιλοδοξίας σας. Ο πλούτος θα αποδειχθεί μύθος και η γυναίκα που αγαπάτε δεν θα σας είναι πιστή.

Αν δείτε ένα εργαστήριο στον ύπνο σας, είναι σημάδι πως θα χρησιμοποιήσετε ασυνήθιστα μέσα για να κατατροπώσετε τους εχθρούς σας.

## Εργένης

Για έναν άντρα που θα δει στον ύπνο του πως είναι εργένης, το όνειρο αυτό είναι μια προειδοποίηση να φυλαχτεί από τις γυναίκες.

Για μια γυναίκα που θα ονειρευτεί πως είναι άγαμη, σημαίνει έρωτα που δεν έχει αγνά κίνητρα.

Σημαίνει ακόμη μη απόδοση δικαιοσύνης. Για τους πολιτικούς σημαίνει απώλεια της τιμής.

## Ερείπια

Αν δείτε ερείπια στον ύπνο σας, σημαίνει ότι οι υποθέσεις σας σε όλους τους τομείς δεν θα πάνε καλά.

Το να ονειρευτείτε αρχαία ερείπια είναι σημάδι ότι στη ζωή σας θα κάνετε μακρινά ταξίδια, αλλά θα υπάρχει κάποια μελαγχολία ανακατεμένη με ευχαρίστηση.

## Ερημος

Αν ονειρευτείτε ότι περιπλανιέστε στην έρημο, σημαίνει δυστυχία και φυλετικές ταραχές, καθώς και απώλεια ζωής και περιουσίας.

## Ερμίνα

Αν δείτε ότι φοράτε αυτό το υπέροχο και ακριβό γουναρικό, σημαίνει θαυμαστό χαρακτήρα και πλούτη που θα σας βγάλουν από την ανέχεια και τη δυστυχία. Αν δείτε ότι άλλοι φοράνε ερμίνες, σημαίνει ότι θα συναναστραφείτε με πρόσωπα εξευγενισμένα και καλλιεργημένα (επιστήμονες και καλλιτέχνες). Για τον ερωτευμένο που θα δει ότι το πρόσωπο που αγαπά φοράει ερμίνα, είναι σημάδι αγνότητας και αφοσίωσης. Αν η γούνα είναι λερωμένη, σημαίνει τα αντίθετα.

## Ερωτευμένος

Αν δείτε πως είστε ερωτευμένος, τούτο αποτελεί προειδοποίηση εναντίον προσωπικών επιθυμιών και τέρψεων, που απειλούν να σας καταποντίσουν σε σκάνδαλο.

Για μια νέα γυναίκα, προοιωνίζεται παράνομους δεσμούς, αν δεν διαλέξει σοβαρούς και ηθικούς συντρόφους. Για μια παντρεμένη, προμηνά απογοήτευση και επιθυμία για απολαύσεις έξω από το σπίτι.

Αν δείτε άλλους ερωτευμένους, σημαίνει ότι θα πεισθείτε να παραμελήσετε τις ηθικές σας υποχρεώσεις. Αν δείτε ζώα σ' αυτήν την κατάσταση, σημαίνει ότι θα μπλεχτείτε σε ταπεινές απολαύσεις με πρόσκαιρους άντρες και γυναίκες.

## Εσπέρα

Το να δείτε ότι βραδιάζει, σημαίνει αδικαιολόγητες ελπίδες και αποτυχημένες ενέργειες.

Το να δείτε ότι αρχίζουν να λάμπουν αστέρια, σημαίνει δύσκολο παρόν, αλλά σας περιμένει λαμπρό μέλλον.

Για τους εραστές που θα ονειρευτούν ότι περπατούν το βράδυ, είναι προμήνυμα χωρισμού λόγω του θανάτου του ενός.

## Εσταυρωμένος

Αν δείτε στ' όνειρο σας έναν εσταυρωμένο, είναι προειδοποίηση ότι πλησιάζει κάποια στενοχώρια, που θα πλήξει και άλλους εκτός από εσάς. Αν είδατε πως φιλήσατε εσταυρωμένο, είναι προμήνυμα ότι θα σας συμβεί κάτι δυσάρεστο, που θα το δεχτείτε με καρτερία.

Για μια νέα γυναίκα που θα δει στον ύπνο της πως έχει έναν εσταυρωμένο, σημαίνει ότι με τη μετριοφροσύνη και την καλοσύνη στο φέρσιμο της θα κερδίσει την αγάπη των άλλων και μια καλύτερη τύχη.

## Ευγένεια

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι συναναστρέφεστε ευγενείς, σημαίνει πως οι φιλοδοξίες σας είναι λανθασμένες, μια που προτιμάτε τις υλικές απολαύσεις από την ανάπτυξη του πνεύματος.

Για τη νέα γυναίκα, αυτό το όνειρο προλέγει πως θα διαλέξει το σύντροφο της λόγω της εξωτερικής του εμφάνισης.

## Ευγλωπτία

Αν ονειρευτείτε ότι είστε εύγλωπτος, σημαίνει ευχάριστα νέα για τα συμφέροντα εκείνων για τους οποίους εργάζεστε.

Αν δείτε ότι αποτύχατε να εντυπωσιάσετε τους άλλους με την ευ-γλωπτία σας, σημαίνει αναστάτωση στις υποθέσεις σας.

## Ευθυμία

Το να ονειρευτεί κανείς ευθυμία, είναι προμήνυμα ότι θα δοκιμάσει χαρές από την καλή συμπεριφορά των παιδιών του και θα έχει καλά αποτελέσματα στις επιχειρήσεις του.

## Ευλογία

Αν δείτε στ' όνειρο σας ανθρώπους με ευλογία, σημαίνει αναπάντεχες και σοβαρές αρρώστιες. Ένα τέτοιο όνειρο είναι σημάδι αποτυχίας.

## Ευρώπη

Αν δείτε ότι ταξιδεύατε στην Ευρώπη, σημαίνει επέκταση των οικονομικών σας και απόκτηση γνώσεων που θα οφείλεται στη συναναστροφή με ξένους.

Για μια νέα γυναίκα, το να ονειρευτεί ότι αισθάνθηκε απογοήτευση από το ταξίδι της στην Ευρώπη σημαίνει ανικανότητα να εκτιμήσει τις ευκαιρίες για την πρόοδο της, και το πράγμα αυτό θα απογοητεύσει φίλους και συγγενείς.

## Εφευρέτης

Αν ονειρευτείτε έναν εφευρέτη, σύντομα θα πετύχετε κάποια μοναδική δουλειά που θα τιμήσει τ' όνομα σας.

Αν δείτε πως κάνατε κάποια εφεύρεση ή πως ενδιαφέρεστε για κάποια εφεύρεση, σημαίνει ότι θα πραγματοποιήσετε τα σχέδια σας.

## Εφημερίδα

Αν δείτε ότι διαβάζετε στ' όνειρο σας εφημερίδες, σημαίνει απάτη στις συναλλαγές σας, που σύντομα θα ανακαλυφθεί" σημαίνει ακόμα πως η υπόληψη σας θα σπιλωθεί. Αν δείτε πως τυπώνετε εφημερίδες, σημαίνει ευκαιρίες για μακρινά ταξίδια και καλούς φίλους. Το να προσπαθείτε στ' όνειρο σας να διαβάσετε εφημερίδα και να μην μπορείτε, προοιωνίζεται συναλλαγές με αβέβαιο αποτέλεσμα.

## Έκσταση

Αν δείτε στον ύπνο σας, ότι βρεθήκατε σε κατάσταση έκστασης,

\* Βλέπε και Παρεκκλήσι

σημαίνει ότι θα χαρείτε από επίσκεψη φίλου που έλειπε για πολλά χρόνια.